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ΑΝΟΙΚΣΗ ΕΠΙΣΟΛΗ 

Προσ Πανικαριακι αδελφότθτα Αμερικισ και κοινοποίθςθ ςε τοπικοφσ ςυλλόγουσ 
πολιτειϊν. 

Αξιότιμοι ςυμπατριϊτεσ, 

ςασ αποςτζλλω προσ δθμοςίευςθ τθν επιςτολι αυτι εκφράηοντασ τθν απογοιτευςθ και τθ 
κλίψθ μου, αφοφ κατά δεφτερθ ςυνεχι χρονιά ςτθν ετιςια ςυνάντθςθ τθσ Πανικαριακισ 
Αδελφότθτασ (CONVERSION) απορρίψατε το αίτθμα του νεοςφςτατου ςυλλόγου τθσ 
Φιλαρμονικισ Ραχϊν Ικαρίασ, για οποιανδιποτε οικονομικι αρωγι, ι με τθν αγορά 
μουςικϊν οργάνων, ι με τθν χρθματοδότθςθ δαςκάλου μουςικισ για οριςμζνο χρονικό 
διάςτθμα. Και τϊρα, λίγα λόγια προσ ενθμζρωςθ: Ο ςφλλογοσ φίλων φιλαρμονικισ Ραχϊν 
Ικαρίασ "Ορφζασ" ιδρφκθκε το καλοκαίρι του 2014 με πρωτοβουλία του Κόχιλα Γεϊργιου, 
ςυνταξιοφχου ναυτικοφ, και των Αφιανζ Νίκου, Καττζ Γιϊργου, Μαυρογιϊργθ Ειρινθ και 
Γεωργόπουλου Γεϊργου, οι οποίοι ανζλαβαν τθν προςωρινι διοίκθςθ. Σθν επόμενθ χρονιά, 
το 2015, ζγιναν οι πρϊτεσ αρχαιρεςίεσ, από τισ οποίεσ προζκυψε το αιρετό διοικθτικό 
ςυμβοφλιο, που απαρτίηεται από τουσ 1) Κόχιλα Γεϊργιο (Πρόεδρο Δ), 2) Σςιμπίδθ 
Βαςίλειο (Αντιπρόεδροσ), 3) Κανζτθ Ελευκερία (Γραμματζασ),  4) Καττζ Γεϊργιο (Σαμίασ) και 
5) Λαηαρίδθ Μάνκο (Μζλοσ). κοπόσ τθσ φιλαρμονικισ Ραχϊν ιταν θ κάλυψθ του 
πολιτιςτικοφ κενοφ από τθν ζλλειψθ μουςικισ κουλτοφρασ των παιδιϊν τθσ βόρειασ 
Ικαρίασ, κακϊσ επίςθσ θ καλλιζργεια, θ προαγωγι και θ διάδοςθ τθσ μουςικισ ςτθν 
ευρφτερθ περιοχι, αλλά και θ προβολι του πολιτιςμοφ πζρα από τα νθςιωτικά όρια τθσ 
Ικαρίασ. Αλλά, ο πιο βαςικόσ ςκοπόσ κατά τθ γνϊμθ μου, είναι ότι τα παιδιά που κα 
ακολουκιςουν το δρόμο τθσ μουςικισ ι του ακλθτιςμοφ, δφςκολα παρεκτρζπονται 
μπαίνοντασ ςτο τοφνελ καπνόσ-αλκοόλ-ναρκωτικά, γιατί δυςτυχϊσ αλλά πρζπει να το 
αναφζρω, θ πρϊτθ αιτία κανάτου των νζων τθσ Ικαρίασ είναι τα τροχαία με μοτοςυκλζτεσ 
και τα ναρκωτικά. 

το διάςτθμα των δφο χρόνων από τθ λειτουργία του ςυλλόγου, με μεγάλεσ δυςκολίεσ 
ζχουν γίνει τα εξισ: ζχουν εγγραφεί ςτο ςφλλογο 180 μζλθ, ζχει εξευρεκεί χϊροσ 
διεξαγωγισ μακθμάτων (πολιτιςτικό κζντρο Αγίου Δθμθτρίου), ζχουν αγοραςτεί από τισ 
ςυνδρομζσ των μελϊν 18 μουςικά όργανα, ζχει εξευρεκεί ο χϊροσ φφλαξθσ των οργάνων 
και ζχουν αποκτθκεί με τθ μορφι δωρεάσ από τθ φιλαρμονικι τθσ Κω 20 ςτολζσ 
φιλαρμονικισ. Σα παιδιά που κα ςτελεχϊςουν τθ φιλαρμονικι είναι τα παιδιά του 
Γυμναςίου και του Λυκείου Ραχϊν, κακϊσ επίςθσ και τα παιδιά των δθμοτικϊν ςχολείου 
Χριςτοφ και Αγίου Πολυκάρπου Ραχϊν. Σζλοσ, ζχουν τθ δυνατότθτα εγγραφισ και παιδιά 
των ςχολείων του Ευδιλου. Όςον αφορά τθ διδαςκαλία, ζχουν διδάξει τρείσ φορζσ 
εκελοντζσ μαζςτροι (από 15 θμζρεσ ο κακζνασ) και ζχουν δϊςει κάποιεσ μουςικζσ βάςεισ 
ςτα παιδιά. Κατά καιροφσ, ζχει ηθτθκεί οικονομικι ενίςχυςθ από τα ιδρφματα Νιάρχου, 
Ωνάςθ, Λάτςθ-Βαρδινογιάννθ, Σςάκου, Γουλανδρι, Μποδοςάκθ, και άλλων, αλλά χωρίσ 
αποτζλεςμα. Επίςθσ, ζχει ηθτθκεί από τισ φιλαρμονικζσ τρατοφ, Ναυτικοφ και Αεροπορίασ 
να μασ δοκοφν μεταχειριςμζνα μουςικά όργανα, αλλά και πάλι χωρίσ καμιά ανταπόκριςθ. 



Δεν είναι βζβαια υποχρεωμζνοσ κανζνασ να βοθκιςει μια νεοςφςτατθ φιλαρμονικι ςτισ 
Ράχεσ τθσ Ικαρίασ… ξζνοι άνκρωποι, γιατί να το κάνουν; Και αναρωτιζμαι μιπωσ και οι 
Ικάριοι τθσ Αμερικισ είναι ξζνοι προσ το νθςί μασ; Ιδοφ θ απορία… Όταν μάλιςτα ςτο 
CONVERSION του 2015 ςυμπατριϊτθσ μασ από τισ Ράχεσ, ζβαλε βζτο για να μθν εγκρικεί 
μικρι οικονομικι βοικεια προσ τθν φιλαρμονικι μασ… 

Σελειϊνοντασ, κα πρζπει να ευχαριςτιςω όςουσ προςπάκθςαν να βοθκιςουν, ζςτω και 
χωρίσ κάποιο αποτζλεςμα. 
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